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Neue Kooperation mit Streamcore

Optimierte Netzwerkleistung für SpaceNet-Kunden

München, 06.03.2009. Die neue Kooperation mit dem Hersteller Streamcore, Spezialist für 
Bandbreitenoptimierung, garantiert den Kunden des Münchener Internetproviders SpaceNet 
eine optimale Ausschöpfung ihrer Netzwerk-Ressourcen und mehr Transparenz für die beauf-
tragten Serviceleistungen.

Moderne Anwendungen benötigen immer mehr Bandbreite. Doch es ist eine falsche Lösung, die 
Bandbreite einfach immer weiter zu erhöhen. Denn Bandbreite ist nach wie vor ein Kostenfaktor, zum 
anderen verführt unbegrenzte Verfügbarkeit die Mitarbeiter zu einem hemmungslosen Nutzungsver-
halten, sprich die verfügbare Bandbreite ist schnell wieder verbraucht. 

Durch den Einsatz der vier Streamcore-Module Analyse, Reporting, Traffic Optimierung und VoIP-Ma-
nagement profitieren die Kunden von SpaceNet von einer nachhaltig optimierten  Netzleistung. Für 
den Fullservice-Provider bedeutet deshalb die Zusammenarbeit mit Streamcore eine weitere sinnvolle 
Erweiterung seines Serviceportfolios. „Indem wir unseren Kunden die Möglichkeit geben, ihre Band-
breite effektiver zu nutzen, helfen wir ihnen dabei, ihr Netzwerk zu verbessern und damit noch Geld zu 
sparen.“ erklärt Sebastian von Bomhard, Vorstand der SpaceNet AG.

Mit dem Einsatz der "StreamGroomer" Appliance erhalten Unternehmen einen genauen Einblick über 
ihre Ressource Netzwerk, die verfügbaren Kapazitäten werden transparent abgebildet und das Unter-
nehmen kann sinnvoll damit planen. Die laufenden Anwendungen werden nach ihrer Wichtigkeit priori-
siert und die zur Verfügung stehenden Bandbreite kann optimal ausgenutzt werden. Damit ist auch die 
Hochverfügbarkeit von Echtzeitanwendungen wie VoIP, Webconferencing garantiert, während weniger 
zeitkritsche Applikationen wie Datenbankreplikationen und Backups mit reduzierter Priorität im Hinter-
grund ablaufen. 

„Einen wesentlichen Vorteil bringt der Einsatz unserer StreamGroomer Appliances auch bei den Ser-
vice Level Agreements”, erklärt Alexander Kunz, Senior Analyst Enterprise Business bei Streamcore 
Deutschland. „Die Kunden können damit überprüfen, ob sie die beauftragten Leistungen im vollen Um-
fang erhalten und ob ihre bestehenden Leitungskapazitäten ausreichen.“

Über SpaceNet
Die SpaceNet AG bietet seit 1993 als unabhängiger Fullservice-Internetprovider mittelständischen Un-
ternehmen bundesweit Lösungen rund um das Internet an, von Standardapplikationen bis hin zu kom-
plexen Großprojekten. Das Produkt- und Dienstleistungsportfolio reicht vom Internetzugang über Hos-
ting, Sicherheits- und Mail-Lösungen bis hin zum individuellen Webauftritt. Ein eigenes Backbone er-
möglicht eine unabhängige Infrastruktur mit Schnittstellen zu den weltweit wichtigsten Knotenpunkten 
und sorgt so für hohe Übertragungsraten. Derzeit profitieren zirka 2.000 Geschäftskunden wie Anten-
ne Bayern, der Flughafen München und der Münchner Verkehrs- und Tarifverbund (MVV) von den 
Dienstleistungen der SpaceNet AG. Das Unternehmen hat seinen Sitz in München, beschäftigt 78 Mit-
arbeiter und ist seit Januar 2008 zertifiziert nach dem Sicherheitsstandard ISO 27001.

Weitere Informationen erhalten Sie unter: www.space.net



Über Streamcore Systems SAS

Streamcore ist ein weltweit agierender Anbieter von Lösungen für das Monitoring und eine dynami-
sche  Performanz-Überwachung  von  Anwendungen  und  VoIP-Verbindungen  in  WAN-Netzwerken. 
Streamcore Lösungen geben Unternehmen die Möglichkeit, über eine einzige zentrale Management 
Konsole Netzwerke,  Applikationen und VoIP-Verbindungen in Echtzeit  und über erweiterte On-De-
mand Reportings zu überwachen. Streamcore Alleinstellung ist dabei die enge Verknüpfung von Moni-
toring- und erweiterten Performance-Kontrollfunktionen, die über die Management Konsole schnell 
und kosteneffektiv implementiert sowie administriert werden können. Darüber hinaus erlaubt die Man-
dantenfähigkeit der Streamcore Lösungen Internet- und Telefondienstanbietern, innovative Zusatzser-
vices anzubieten. Die Streamcore Technologie ist weltweit erfolgreich im Einsatz bei über 250 Großun-
ternehmen, darunter zahlreiche Telefon- und Internetdienstanbieter sowie „Global  1000“ Unterneh-
men. 
Weitere Informationen erhalten Sie unter: www.streamcore.com
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